
  
 

 

 
 
 
 
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 
EM EXERCÍCIO JOSÉ LEORNE NETO, PARA O PERÍODO DE 24 DE 
OUTUBRO A 12 DE NOVEMBRO DE 2024. 
 
Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte e 
quatro (2024), às dezessete horas (17h00min), no Plenário Geraldo Bastos 
Osterno, o Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder Legislativo Municipal, 
Vereador João Batista Viana, deu início à Sessão Solene de Posse do Senhor 
José Leorne Neto ao cargo de Prefeito Municipal em Exercício para o período de 
24 de outubro a 12 de novembro de 2024, que foi secretariada pela Senhora 
Vereadora Iná Maria Macêdo Osterno, em virtude das ausências dos Senhores 
Primeiro e Segundo Secretários. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: 
João Batista Viana, Presidente; Socorro Osterno Neves, Vice-Presidente; Iná 
Maria Macêdo Osterno; José Erasmo Ramos Soares; e, Rusemberg Gomes 
Guimarães. Estiveram ausentes os Senhores Vereadores Antônio Gildázio 
Sampaio Menezes, Primeiro Secretário; Francisco Robério Vasconcelos, 
Segundo Secretário; Antônio Ademar Alencar Neto; Edilson dos Santos 
Vasconcelos; Edmilson Leocádio Sampaio; e, Eugenilce Freitas Pontes. 
Inicialmente, o Excelentíssimo Senhor Presidente fez os cumprimentos de praxe. 
Em seguida, designou os Vereadores Iná Maria Macêdo Osterno, Rusemberg 
Gomes Guimarães e José Erasmo Ramos Soares para conduzirem o Senhor 
José Leorne Neto à entrada do Edifício e introduzi-lo no recinto, o qual tomou 
assento à direita da Mesa Diretora. Dando continuidade à Sessão, foi feita a 
leitura do Evangelho de Jesus Cristo segundo Lucas 12, 49-53. Logo após, foi 
entoado o Hino Nacional. Prosseguindo, foi proferida a leitura do Decreto 
Legislativo nº 003/2024, de 23 de outubro de 2024, que concede licença ao 
Prefeito Municipal para tratar de interesse particular. Conforme preceitua o § 3º, 
do Art. 69, da Lei Orgânica Municipal, o Senhor José Leorne Neto, que tão logo 
assumiria o cargo de Prefeito Municipal em Exercício para o período de 24 de 
outubro a 12 de novembro de 2024, fez a entrega de sua Declaração de Bens. 
Sequenciando, o Excelentíssimo Senhor Presidente, baseando-se nos termos 
do Art. 12, da Resolução nº 002, de 17 de dezembro de 2012, anunciou a todos 
os presentes que o Senhor José Leorne Neto prestaria o compromisso de posse, 
assim transcrito: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Estadual e a Lei 
Orgânica Municipal, observar as Leis, promover o bem geral dos munícipes e 
exercer o cargo sob inspiração da democracia, da legitimidade e da legalidade.” 
Após o proferimento do compromisso de posse, atendendo às formalidades 
legais, o Presidente retomou a palavra e declarou empossado o Senhor Prefeito 
Municipal em Exercício, José Leorne Neto. Dando continuidade, o 
Excelentíssimo Senhor Presidente indagou dos Senhores Vereadores se 
desejariam usar da palavra. Não havendo interesse por parte dos Senhores 
Vereadores, a Senhorita Mestre de Cerimônias anunciou que o Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal em Exercício, José Leorne Neto, usaria da palavra. 
Senhor Prefeito Municipal em Exercício, José Leorne Neto: Saudando a 
todos os presentes ao Ato Solene, na pessoa de Sua Excelência o Senhor 
Presidente, Vereador  João Batista Viana, primeiramente manifestou que, ao ser  



  
 

 

 
 
 
comunicado para comparecer à Câmara Municipal para então assumir o cargo 
de Prefeito Municipal por tempo determinado, em decorrência de ausência do 
Senhor Prefeito Roger Neves Aguiar para tratar de interesse particular, acatou o 
chamado com tranquilidade, por confiar na atual Administração e em todos os 
que contribuíam para o bom êxito da Gestão. Assim, disse comprometer-se a 
exercer o cargo com dignidade, sem prejudicar, nem ser prejudicado em nenhum 
dos atos praticados e pondo em prática os princípios constitucionais brasileiros 
da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência. Na 
oportunidade, reiterou que sua função como Vice-Prefeito, agora assumindo o 
posto de Prefeito em exercício, era fruto e recompensa de Deus pelos quarenta 
e oito anos dedicados à participação na política no Município, sempre visando o 
melhor para o povo de Marco e sem exigir nada em seu favor. Por fim, disse que 
cumpriria a missão conduzido pela misericórdia de Deus e pelos ensinamentos 
de seu filho, Jesus Cristo, dentre eles, o seguinte: “Eu sou o caminho, a verdade 
e a vida e quem me segue, não anda nas trevas, mas terá a luz da vida”. Na 
sequência, foi entoado o Hino do Município. Em seguida, o Excelentíssimo 
Senhor Presidente, felicitando o Senhor Prefeito Municipal em Exercício, José 
Leorne Neto, designou a mesma comissão que o introduzira à entrada do Edifício 
para acompanhá-lo até a porta de saída. E, nada mais havendo a registrar, Eu, 
____________________________ Iná Maria Macêdo Osterno (Secretária 
Interina), lavrei a presente ata, que vai assinada pelo Presidente da Câmara, 
pelo Senhor Prefeito Municipal em Exercício e pelos demais Vereadores. 
José Leorne Neto – Prefeito Municipal em Exercício: 
João Batista Viana – Presidente:  
Socorro Osterno Neves – Vice-Presidente: 
Iná Maria Macêdo Osterno – Secretária Interina: 
Rusemberg Gomes Guimarães: 
José Erasmo Ramos Soares: 


